Jomaimnee 3axanue no reme: «HenpepbIBHOCTH QYHKIIMH

Haiiti u knaccuuuupoBath TOUKA pa3pbiBa QyHKIUH:
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pBIBHOW?

Otsetsl: 1) x =0 — Touka paspeisa Il pona; £(—0) u f(+0) — A.

x <-1;

—-1<x <1,
x >1.

> OyJner Hempe-

2) x=—1 — paspeiB Il poma, x=0, x=1 — | poma, ycTpaHUMBIIi;

f(=1=0)=+00,  f(=1+0)=—0,  f(-0)=f(+0)=-1,

f(1-0)=f(1+0)=0.
3) x =0 —rouka paspeiBa |l poga; f(—0)=0, f(+0)=-+oo.

4) x =0 — touka paspeiBa |l poma, x =1 — | poma, Touka ckauka,

f(=0)=+00, f(+0)=—00, f(1-0)=0, f(1+0)=1.

5 x=0 — rtouka paspeiBa | poma, x =1 — Il poma; f(+0)=0,

f(1-0)=—c0, f(1+0)=+0,
6) x =0 — touka paspeiBa | poma; f(+0)=0.

7) x =—1 — Touka paspeiBa |l poma, x =1 — | poxa, ycTpaHUMBIii;

f(-1=0)=—00, f(-1+0)=+00, f(1-0)=f(1+0)=1.

8 x=-1 — paspeiB | poma, Touka ckauka; x=0 -
f(-1-0)=3, f(-1+0)=-1, f(-0)=—0, f(+0)=+c0.

9) x =—1 — touka HempepbiBHOCTH, X =1 — | poaa, Touka

Il pona;

CKayKa;

f(-1-0)=f(-1+0)=f(-1)=0, f(1-0)=0, f(1+0)=4

10) a=1.



